

Власти официально признали, что в водопроводной воде в поселке Тыреть содержится нефть

Жителям поселка Тыреть Заларинского района официально запрещено пить водопроводную воду. В субботу там объявили чрезвычайную ситуацию. Областные власти признали, что в воде содержится большое количество нефти. Несколько лет назад в Тыреть решили провести новый водопровод. Но строительство не начато до сих пор.

К запаху и привкусу нефти в воде жители микрорайона Солерудник поселка Тыреть уже привыкли. На местной воде они стараются не готовить. Ее используют только в технических целях. Жители говорят, что после стирки белое белье приобретает серый оттенок и неприятно пахнет. У многих после принятия ванн на теле появляется сыпь. Три раза в неделю в Тыреть привозят питьевую воду из Зимы. В поселке всегда была плохая вода. В местном источнике она очень жесткая. Поэтому все жители страдают каменно-почечной болезнью. В девяносто третьем году в Тыреть стали привозить питьевую воду из Зимы. В этот год на нефтепроводе недалеко от водозабора поселка произошла авария. В землю попало больше двадцати тысяч тонн нефти. Часть собрали и сожгли сотрудники МЧС. Однако вскоре жители микрорайона Солерудник стали жаловаться на качество воды. Нефть попала в водозабор. Виновник аварии - Ангарское нефтепроводное управление построило очистные сооружения. Рядом с водозабором пробурили пятнадцать скважин. Воду из них очищают в этих емкостях и сбрасывают в реку Унга, которая впадает в Братское водохранилище. Рядом с водозабором сделали две дамбы. Но нефть все равно попадает в резервуары водохранилища. Николай Соколов, глава администрации поселка Тыреть: "С этой емкости вода поступает на насосы и подается непосредственно в дома, в детский сад. Но она очень некачественная, если окунуть руку, то чувствуется жир, что-то маслянистое". Последний анализ воды показал, что количество нефти превышает максимально допустимое в несколько раз. В поселке была объявлена чрезвычайная ситуация. Специальная комиссия приняла решение создать колонки с емкостями для привозной воды, чтобы люди могли набирать ее в любое время. Также жители намерены подать заявление в суд, чтобы Ангарское нефтепроводное управление оплатило все расходы за девять лет по привозу из Зимы воды и ремонт засоренных нефтепродуктами коммуникаций. Николай Соколов, глава администрации поселка Тыреть: "На сегодняшний день засоренность нефтепродуктами всех систем водоснабжения, всех уровней, разводка в домах, она вся капитана этими нефтепродуктами. Их нужно или менять или промывать". Единственное решение проблемы - строительство нового водопровода из поселка Тогна. Там находится крупное подземное озеро. Распоряжение о строительстве было подписано несколько лет назад. Но работы до сих пор не начаты.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)